



# PRESSEINFORMATION

3GNet GmbH Aussteller und Sponsor der Internet World 2007 Präsentation mit dem Neukunden Overblog am Stand Nr. 114

München, den 22.10.2007: Die Münchner Online-Marketing-Agentur 3GNet fungiert auf der diesjährigen Internet World erneut als Aussteller und Workshop-Sponsor. "Die Internet World Fachmesse und Kongress ist einzigartig", sagt Gottfried Häuserer, Geschäftsführer der 3GNet GmbH und Workshop-Referent der Internet World zum Thema "Einsatz der unterschiedlichen Instrumente des Online-Performance-Marketings – Strategien für SEO, SEM und Affiliate-Marketing". "Sie ist die Veranstaltung, die die Stadt München als etablierten Online-Marketing-Standort hervorhebt. Wir freuen uns, auch in diesem Jahr wieder aktiv daran teilzunehmen". Die Internet World gilt unter Fachleuten als das Branchenevent für Internet-Professionals und Treffpunkt für Top-Entscheider auf Anbieter- und Anwenderseite. Sie findet bereits zum 11. Mal statt, dieses Jahr erstmalig im ICM (Internationales Congress Center München) zeitgleich mit der Systems 2007 an der Neuen Messe München.

3GNet präsentiert am Stand Nr. 114 zusammen mit dem Neukunden und Web2.0 Provider Overblog, www.overblog.de neue Innovationen aus dem Online Marketing. Overblog, die erfolgreiche Blog-Community aus Frankreich, ist seit Oktober 2007 auch in Deutschland vertreten. Overblog mit seinen monatlich mehr als 5 Millionen Besuchern ist es als eines der wenigen Web 2.0 Projekte gelungen, ein Geschäftsmodell zu entwickeln, dass sich in Frankreich bereits heute selbst trägt. Die Blogs von Overblog sind kostenlos und primär werbefrei - nur wer will bindet auf seinem Blog Werbung ein und beginnt damit Geld zu verdienen! "Wir freuen uns, gleich zu Beginn unserer Zusammenarbeit gemeinsam auf der Internet World auftreten zu können, denn es ist auch für uns sehr spannend mitzuverfolgen, wie der deutsche Blogmarkt auf Overblog reagieren wird", so Gottfried Häuserer.

Presse und Öffentlichkeitsarbeit

3GNet GmbH Tal 11 Rückgebäude Eingang Hochbrückenstraße 5 80331 München Tel. +49(0) 89 - 24 20 53-0 presse@3gnet.de, www.3gnet.de

## 3GNet GmbH

Geschäftsführer: Patrick Bertermann, Oliver Grünig, Gottfried Häuserer Registergericht: Amtsgericht München Handelsregister: HRB 141484 Bankverbindung: Bankinstitut München BLZ: 123 456 78 Kto-Nr.: 12 34 5 67

Steuernummer.: 809 / 41699 USt-IdNr.: DE223186443





## PRESSEINFORMATION

## Über Overblog:

Die Blog-Community Overblog, wurde 2004 gegründet und bildet mit über 600 000 Blogs und täglich über eine Millionen Besuchern die zweitgrößte Blog-Community in Frankreich. Overblog bietet unter www.overblog.de eine kostenlose Blog Community, mit der Nutzer ohne großen Aufwand einen Blog anlegen können und damit Geld verdienen. Den Nutzern wird hierzu ein voll funktionsfähiges Werbenetzwerk mit an die Hand gegeben, was ihm eine Integration und Ausweichen auf Drittanbieter, wie bspw. Google AdSense erspart. Für Werbetreibende bieten sich auf Overblog umfangreiche Möglichkeiten, Werbung zielgenau an Zielgruppen unterschiedlichster Art auszuliefern.

## Über 3GNet:

Die 3GNet GmbH (www.3gnet.de) wurde 2002 von Patrick Bertermann und Oliver Grünig in München gegründet. 3GNet zählt zu den führenden deutschen Agenturen im Bereich performanceorientiertes Online-Marketing – von der Einzelleistung bis hin zur Full-Service-Betreuung. Rund 70 feste und freie Mitarbeiter aus unterschiedlichen Tätigkeitsfeldern arbeiten für die Agentur. Ein multilinguales Team ermöglicht es 3GNet, Suchmaschinenoptimierung (SEO), Suchmaschinenmarketing (SEM), Affiliate-Marketing-Management sowie weitere Dienstleistungen international anzubieten. 3GNet arbeitet für renommierte Kunden wie Allianz 24, BMW, eBay, Esprit, Görtz, HSE24, maxdome, mobile.de, Neckermann, easyCredit und o2.

Helen Zeus Presse und Öffentlichkeitsarbeit

3GNet GmbH
Tal 11 Rückgebäude
Eingang Hochbrückenstraße 5
80331 München
Tel. +49(0) 89 - 24 20 53-0
presse@3gnet.de, www.3gnet.de

#### 3GNet GmbH

Geschäftsführer: Patrick Bertermann, Oliver Grünig, Gottfried Häuserer Registergericht: Amtsgericht München Handelsregister: HRB 141484 Bankverbindung: Bankinstitut München BLZ: 123 456 78 Kto-Nr.: 12 34 5 67

Steuernummer.: 809 / 41699 USt-IdNr.: DE223186443